
                              【資料１】 

令和６年度島本町青少年指導員研修会の報告について 

 

・日時 令和６年１１月３０日（土）  

午後１時３０分から午後３時００分まで 

      

・場所 ふれあいセンター ３階 第四学習室 

 

・講師 ユースワーカー 赤木 功（あかぎ いさお）氏 

      〔特定非営利活動法人ナック（ＮＡＣ） 副理事長〕 

 

・テーマ 「目からウロコ！体験型！子どもたちとの関わり方 今と昔」 

 

・参加者 ５４人 

青少年指導員〔９人〕 

 花田会長・久保副会長・桺副会長・板井指導員・藤原指導員・ 

春名指導員・竹田指導員・中川指導員・新矢指導員 

一般の参加者（４３人） 

  大人〔大人 ３９人、子ども４人〕 

事務局（２人） 

  坂元課長・岡本 
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令和６年度島本町青少年指導員協議会研修会の模様について 

 

花田会長開会挨拶            桺副会長司会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

講師 赤木 功 氏                      久保副会長閉会挨拶 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

研修会の模様①              研修会の模様② 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

研修会の模様③              研修会の模様④ 
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令和６年度 島本町青少年指導員研修会参加者アンケート集計表 

               

参加者数       ５４人 

アンケート回答数   １４枚 

アンケート回答率   ２６％ 

 

Ｑ１．どのようにして知りましたか。（複数回答可） 

広報しまもと 町ホームページ チラシ   口コミ   ＬＩＮＥ   その他   

４(19％) ２(9％) ２(9％) ８(39％) ３(15％) ２(9％) 

その他（学校案内、中学のお知らせ） 

 

Ｑ２．日程について 

   良い    良くない   その他 

１４(88％) ２(12％) ０(0％)    

             

Ｑ３． この事業に参加してみて、いかがでしたか。 

大変よかった  良かった  あまり良くなかった 良くなかった   その他   

１２(86％) ２(14％) ０(0％) ０(0％) ０(0％) 

 

Ｑ４．本研修会についての感想、ご意見、今後について、意見がありましたら入力ください。 

○この様な研修を今後も続けて頂きたいと思います。 

○実際の活動に基づいたお話しで、説得力があり、参考になる点が多かった。 

○いままでにない講義で、参加者を取り込む方法は良かったです。 

○とても楽しいと思える研修でした。具体的で、とても分かりやすいものでした。あ

りがとうございました。 

○誰にでも分かりやすく、とても楽しい研修会でした。先生と参加者が一体していたのが良かったで 

す。 

○いかに子どもに気付かせ、自ら考動してもらうか。大人の対応で子どもが変わるの

で、今日  学んだことを活かした声かけや関わりをしていこうと思います。 

○体験型とはどんなものかと思いながら参加しましたが、とても楽しく学ぶことがで

きました。もっとたくさんの色んな世代の方に是非聞いて頂きたい内容でした。す

ごく得した気分になりました！ 

〇退屈のしない講義で良かった  内容は非常に勉強になりましたが、言われている

ような考えになるには自分が十分に変えないといけないと思う その変えることに

考えすぎることになることも難しいと思う 

〇子育て中の親向け（思春期の難しい時期の子ども）と思って参加しました。ちょっ

と内容は思っていたのとは違いましたが、子どもと関わる仕事をしていた者にとっ

ては、大変勉強になる内容で、参加させていただいて良かったです。ありがとうご

ざいました。 

〇現役の子育てに関わる方々に、もっと講師の赤木先生のアピールをして聴いて欲し

いと思いました。 
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 【資料２】 

令和６年度島本町青少年指導員協議会研修会について 

 

島本町青少年指導員協議会では例年２回の研修（前期研修・後期研修）を実施し

ており、昨年度から、一般の方も参加出来る研修会を実施し、本年度は１１月３０

日（土）にふれあいセンター３階第４学習室で実施する方向で事務を進めておりま

す。 

また、７月２３日（火）に実施する予定であった令和６年度島本町青少年指導員

協議会前期研修について、予定していた講師の派遣が急遽中止になったことにから、

前期研修が実施することが出来ませんでした。 

しかしながら、１０月２日付けで大阪府福祉部子ども家庭局 子ども青少年課 非

行防止対策グループに高橋 宏輔氏が着任され、講師の派遣が再開されるとの情報

があり、１０月２２日（火）の第７回島本町青少年指導員協議会の中で研修会を実

施しても良いのではないかという意見が多数ありました。 

なお、内容については、定例会にて意見のあった、若年層の青少年が手を染める

傾向が叫ばれている「闇バイト」の話しをしていただくことで、大阪府福祉部子ど

も家庭局 子ども青少年課から内諾をもらっております。 

つきましては、青少年指導員対象に、下記のとおり、令和６年度島本町青少年指導員協

議会研修会を開催する予定です。 

 

・日時 令和７年２月２５日（火）  

午後７時３０分から 約３０分の予定 

第１１回島本町青少年指導員協議会終了後すぐ 

      

・場所 島本町役場 地階 第五会議室 

 

・タイトル 未定 

 

・講師 大阪府福祉部子ども家庭局 子ども青少年課 非行防止対策グループ 

    総括主査 髙橋 宏輔（たかはし こうすけ）様 

 

・講演内容 闇バイトについて 

 

・予算 無料 
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